

<p>Referat</p> <p>ÅBENT MØDE Menighedsrådsmøde tirsdag 8. september 2020.</p> <p>Mødet afholdes i sognehuset kl. 18.30</p> <p>Der er ingen fortæring forud for mødet.</p>	<p>Deltagende: Allan Hvid Olsen (nfm), Kristine Høffding, Jan Nielsen (kv), Ole Grove-Rasmussen, Al Larsen (mrep), Vilmer Thorsen, Vita Fischer, Per Buttenschøn, Flemming Christensen (kp), Michael Rosendal (sp), Nana Schiøtt Hansen (sp), Ove Nygaard Madsen (fm), Birgitte Steen, Vibeke Beierholm (ks), Hanne Mejlhede (kbf)</p> <p>Fraværende med afbud: Cecilie Raaberg (sp), Jørgen Balling Engelsen</p>
<p>PUNKT 137. Beslutningspunkt</p>	<p>Ad pkt. 137.</p>
<p>Godkendelse af dagsordenen</p>	<p>Punkt 145 flyttes til lukket møde.</p> <p>Punkt 140 gennemføres, men indholdet i Bilag 4 udelades i behandlingen. Al Larsen gør gældende, at hun ønsker at Bilag 4 tilbagekaldes, da det aldrig har været hendes mening, at det skulle rundsendes. Det var alene en henvendelse til FU. Otte medlemmer ønsker, at Bilag 4 behandles på lukket møde, fire medlemmer ønsker at Bilag 4 ikke behandles og Flemming Christensen afstår fra stemme</p>
<p>PUNKT 138. Orienteringspunkt</p>	<p>Ad pkt. 138.</p>
<p>FU/FUX (Bilag 1)</p>	<p>Dagsorden udarbejdet.</p> <p>Forberedelse og kvalificering af punkt til SU 9/9.</p>

	<p>FUX har besluttet at udarbejde en arbejdsbeskrivelse for kirke- og kulturmedarbejderen i samarbejde mellem Flemming Christensen, Michael Rosendal og Al Larsen</p> <p>FUX er blevet orienteret om, rykkerprocedurer holdes på 30 dage, da GIAS holder 30 dage og af arbejdsmæssige grunde fastholdes denne frist i alle andre sager.</p>
PUNKT 139. Beslutningspunkt	Ad pkt. 139.
Bygningssyn 18/8 (Bilag 2 og 3)	<p>FU indstiller, at bygningssynets rapport og opfølgning heraf overgår til bygningsudvalget. Desuden indstilles det, at alle ikke nødvendige vedligeholdelsesopgaver overføres til budget 2021.</p> <p>Rapporten fra Tetcon eftersendes til hele menighedsrådet.</p> <p>Menighedsrådet anmoder bygningsudvalget om, at adgangsvejen fra kirken til sognehuset gøres mere handicapvenlig.</p> <p>Det kan overvejes af bygningsudvalget, om kalkning er den rigtige behandling af ydermurene på Klosteret og murene rundt om kirken. Ifølge kalkningsordningen, skal der kalkes igen om tre år i 2023.</p>
PUNKT 140. Beslutningspunkt 15 min.	Ad pkt. 140.

<p>Drøftelse af værdisæt i kommunikationen i menighedsrådet og i organisationen</p> <p>(Bilag 4 og Bilag 5)</p>	<p>Der lægges op til en fremadrettet drøftelse</p> <p>Der var en debat. Bilag 4 blev taget ud af diskussionen. Menighedsrådets medlemmer er enige at vi skal agere i organisationen efter værdigrundlaget i visionen.</p>
<p>PUNKT 141. Beslutningspunkt 10 min.</p>	<p>Ad pkt. 141.</p>
<p>Referat fra kirkegårdsudvalget vedr. besluttede besparelser fra sidste menighedsrådsmøde.</p> <p>(Bilag 6)</p>	<p>FU indstiller at de foreslåede besparelser på kr. 20.000,- afvises, da kirkegårdsudvalget ikke disponerer over lønkroner. Besparelsen må findes et andet sted på kirkegårdsudvalgets budget for 2020.</p> <p>Menighedsrådet tager FU's indstilling til efterretning.</p>
<p>PUNKT 142. Beslutningspunkt</p>	<p>Ad pkt. 142.</p>
<p>Nedsættelse af ansættelsesudvalg vedr. kommende leder</p>	<p>FU indstiller, at de faste medlemmer af koordinerende lederforum sidder i ansættelsesudvalget, desuden vælges to medarbejdere blandt medarbejderne samt to menighedsrådsmedlemmer.</p> <p>Menighedsrådet godkender forslaget til sammensætningen af ansættelsesudvalget.</p> <p>Kristine Høffding, Ole Grove-Rasmussen er valgt af menighedsrådets medlemmer.</p>

<p>PUNKT 143. Beslutningspunkt 10 min.</p>	<p>Ad pkt. 143.</p>
<p>Henvendelse fra beboergruppe vedr. stiføring gennem Østre Kirkegård fra Holbæk Have (Bilag fremsendes af Flemming Christensen)</p>	<p>To bilag er eftersendt. De hedder herefter Bilag 10 (Skt. Nikolai menighedsråd - Brev 4. september) og Bilag 11 (Holbæk_have udviklingskitser)</p> <p>Vibeke Beierholm og Ole Grove-Rasmussen forfatter en skrivelse til stiftet gennem kommandovejen, som fremsendes gennem fungerende administrationschef Flemming Christensen med kopi til hele organisationen.</p>
<p>PUNKT 144. Beslutningspunkt</p>	<p>Ad pkt. 144.</p>
<p>Menighedsrådsvalg 2020</p>	<p>Valgforsamling tirsdag 15. september kl. 19 i sognehuset. Kom i god tid, da alle fremmødte skal tjekkes med listerne over stemmeberettigede. (Medlem af folkekirken, bopæl i sognet, eller sognebåndsløsere). Andre tilhørere er velkomne, men har ikke tale- og stemmeret. Sognebåndsløsning, skal være afsluttet 1. september. En kandidat kan komme på stemmesedlen uden personligt fremmøde, med en fuldmagt på blanket fra Kirkeministeriet. Der kan kun stemmes med personligt fremmøde.</p>
<p>PUNKT 145. Beslutningspunkt</p>	<p>Ad pkt. 145.</p>
<p>Menighedsrådet bemyndiger formanden til</p>	<p>Dette punkt er flyttet til lukket møde</p>

at godkende. ansættelse af ny medarbejder på Kirkegårdskontoret - i forhold til materiale fremlagt på seneste møde. Ansættelsesprocedure vil følge de regler, som i øvrigt er gældende.	
PUNKT 146. Beslutningspunkt	Ad pkt. 146.
Referater fra stående udvalg	Kirkegårdsudvalget (Bilag 6)
PUNKT 147. Orienteringspunkt	Ad pkt. 147.
Andre referater til orientering	Distriktsforeningen (Bilag 7)
PUNKT 148. Orienteringspunkt	Ad pkt. 148.
Budgetsamråd 24. august (Bilag 8 og 9)	Taget til efterretning
PUNKT 149. Orienteringspunkt	Ad pkt. 149.
Orientering fra præsterne	Nana Schjøtt Hansen: Gudstjenesterne på plejehjemmene er i gang igen indendørs med behørig corona-forbehold. Børnekirken er i gang

	<p>igen. De udskudte konfirmationer er afviklet godt, tak for hjælpen til personale og frivillige. Der er afviklet 10 konfirmationer, dåbsgudstjeneste og gudstjeneste for udsendte på to weekender, 9 konfirmationer er live-streamet.</p> <p>Hanne Mejlhede: Konfirmationer er godt afviklet, tak for hjælpen. Eftermiddagshøjskolen er i gang igen. 22. oktober kl. 15-18 holder Hanne reception i forbindelse med sin bogudgivelse af bogen "Tilgivelse". Alle er velkomne.</p> <p>Michael Rosendal: Konfirmationer er godt afviklet. God planlægning og afvikling med corona-restriktioner. Mange gode tilkendegivelser efterfølgende.</p>
PUNKT 150. Orienteringspunkt	Ad pkt. 150.
<p>Nyt fra kassereren</p> <p>Nyt fra kirkeværgen</p> <p>Nyt fra kontaktpersonen</p> <p>Nyt fra medarbejderrepræsentanten</p> <p>Nyt fra administrationschefen</p>	<p>Kassereren: Generalforsamling i Fælleskrematoriet i morgen. Regnskabet ser fint ud.</p> <p>Kirkeværgen: Stadig problemer med alarmen. Når man forlader klosteret, skal alle tre døre tjekkes inden alarmen tilsluttes.</p> <p>Kontaktpersonen: Intet at bemærke</p> <p>Medarbejderrepræsentanten: Intet at bemærke</p> <p>Administrationschefen: Kirkelige handlinger kommer foran alt andet, når det er praktisk muligt.</p>

PUNKT 151. Eventuelt.	Ad pkt. 151.
	<p>Stiftsdagen søndag 13/9 er aflyst. Genoptages igen i 2021.</p> <p>Kristeligt dagblad tilbyder gratis avis i fire uger op mod Valgforsamlingen, kontakt Ove</p>
Lukket møde i umiddelbar forlængelse af dette ordinære møde	
P-plads: punkter til kommende møder	
<ul style="list-style-type: none"> • Godkendelse af liturgi ved Højmesser (MR) 	
Underskrifter	
<p>Ove Madsen Formand for Skt. Nikolai sogns menighedsråd Regnbuen 25 4300 Holbæk tlf. 51 51 58 77</p>	